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IJ10T KBH cenyac Hayke
nocesiLlaeTcs,

YTO MaTemMaTUKOM y Hac c
NnoO0OBLIO Ha3bIBaETCA.
YT00bLI 3TOT KBH

Bam no ayuwe npuwiencs
BCEM,

Hy>XHO 3HaHUA UMETb

FTRENSALILIL 1A



«[TIPUBETCTBUE KOMAH I»
«PABSMHUHKA)»

«ICTAPETA CYHETYUKOB»
«OTTAJIAU PEBYC»
JIMINHEE YUCJIO»
«JIOI'MYECKHUE 3ATAYN»
«TPAOUYECKUUN JTUKTAHT»
«IPYJIUTHI, BIIEPE 1!»




Jeaxcowl 06a

2. Ilamepouku




«PASMUHKA»

CeMb MansbIiWen KoTa
MOPCKOIo

Ycenucob B nosioce npunbos.
[TPUHATBL XONOAHbLIN
cBeXxuun ayLu

Ewe npunnbinu 25 meays.
CKOoNbKO ManeHbKuUx

XUBOTHbIX 7+25=32

[MneweTca B BONTHaxX >



«PASMHUHKA »

BoT oBaauaTb 3anyar
[1o AOpOXKe nayT.

3a HUMU BOOTFOHKY
LLlectHaauaTtb beryT.
TaK CKONbKO X BCero
[1lo AopOXKKe nnecHoun

ToponuUTCA B LLUKON

y
3anumnwek aumon? 20+16=36
2



«PASMHUHKA »

Y Aptema 30 Mmapok,

Y leHnca poOBHO 5.

Ay Putbl c BaneHTUHOWN
Mx BCcero AecsATKOB NATb.
CocuuTtauTe BCe MapKny
peobAT.

30+5+50=85

=



«DCTAPETA CYETUUKOB»

7*6-12= 3()

40:5+7=15
72422230 9*3+11= 20
36:6+25=31 9+4.10= 26

5*6-4= 20







«JINIINMHEE YUCJIO»

[MpounTanTe YncrnoBom psAa.
Ha3oBuTe, Kakoe Y1ucrno rmwHee

16™Y5 20 25 29
50 80 19 20 70

98




«JIOTUYECKUE 3AJTAYUN»

JleHa Ha popory B LUKONY TPaATUT 10
MUHYT. CKONbKO MUHYT OHa NOTPATMUT,

ecnu nongert o~ 10 ~OM?

MWUHYT -

Mana Kapno 3arotoBun 13 HOXeK Al

CTyNbeB. XBaTUT NI 3TUX HOXeEK,

yTOObI CAenaThb .qn§ BX_.paTVIHO, NMbepo
BATUT, 1 :

n ManbBUHbLI ™ Ky ?
HOXKa

ocTaHeTres =



«JIOTUYECKHUE 3AJTAYN»

B mara3uH npuBe3nu 4 oaouHaKkoBble
NOJIHbIE KOPOOKU: B OAHOM -

C
anesfibCUHBbI,
y BULLIHS
B ApYyrou - A6nokKu, 1
B TPETbEeN - MaHO4aPUHbI, ?

a B YeTBepPTON — BULLHM.

KaKkowu Ko;I)_%F oonpLuee Yucno
:»é);ay UM MOEeUu CecTpbl

Ton bKO OAUH 6paT Kak 3oByT Oparta
MOEU CecTpbl? Odunma



«JIOTUYECKHUE 3AJTAYN»

LLlecTb KOTOB 3a WWeCTb MUHYT
cbhbeaaloT WwecThb Mbiwen. CKonbko
noHagooUTCHA KOToB, UTOE.  OaMH

MHVT CHLECTb CTO MblLLUen?
MC(X)QBH BaHWUM O bery ”

UBaH, PomaH 1 boraaH 3aHAaANU Tph
MecTa. Kakoe mecTo Banwmn KaXabIiv

pebeHoOK, ecnu Por 1, 4e
BTOpPOE U He TpeT borpnaH  OrAaH -
He TpeTbe’? -2,

NrRau_23



«TPAOUMYECKUUN JTUKTAHT»
He Gapaluek ' He KoT,

SKNeTok Bnp-  HOCUT Wyoy KpyrmbIn

roa!
3 BneBO, 1L Cepas gns nera.
18 4 1 BN Ona snmbl - gpyroro

1 ' 0, 2 BHU3, . uBeta.

-'.v. »
'.\



«IPYAUTDI, BIIEPE/!»

1) 1.42.23. A A5-64+7T=8

?

2) 2.13.44.n5.18 =12



«HUCJIA B ITIOCJIOBHUIIAX U ITOT'OBOPKAX.

-~

4B norie He BOMH. BCTABTE
2 IPONMYyIIeHHbIC
L/ OHOroO He XAyT. -

Y L 'HsAHeK puTA 6e3 rnasy.
..ronoa xopoL.t, a ... nyywe.
{./pa3 oTmep.,...pa3 OTPEXb.
KoHb .%. ... HOrax, na u 1o

CRoThIKaeTcs. =



«BET'YIIIME CEKYHJIbI»

1 KOMaHAOa

2 KOMaHpa




TToosedenue
UmMo206

BoT 3aKkoH4YMnachb

urpa,

Pe3ynbTaT y3HaTh
nopa.

KTo XXe nyulwue Bcex

TPyAuncs

1A = FFDLIA A mmiziiiamaoses D



